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So đk pt có nghiệm 
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Số hạng chứa 
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Vậy số hạng cần tìm

[image: image8.wmf](

)

4

466

9

22016

Cxx

-=


	0.25

0,25

0.25

0.25

	Câu 3
 0.75 điểm
	Gọi số cần tìm  
[image: image9.wmf](

)

0

abca

¹


Ta có 
[image: image10.wmf]{

}

2;4;6

c

Î


Chọn c : 3 cách
Chọn a : 5 cách

Chọn b : 4 cách

Vậy có 3.5.4= 60 số cần tìm
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Số cách chọn 3 người đều là nam là 
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Gọi biến cố A: “Ba người được chọn đều là nam”
Xác suất cần tìm: 
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Số cách chọn 1 người là nữ là 
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Gọi biến cố B: “Ba người được có đúng 2 nữ”
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TH1: Chọn cả 3 thẻ là số chia hết cho 3 có 
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TH2: Chọn cả 3 thẻ là số chia cho 3 dư 1 có 
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TH4: Chọn 1 thẻ chia hết cho 3 , 1 thẻ chia 3 dư 1 và 1 thẻ chia 3 dư 2 có 
[image: image22.wmf]111

556

..150

CCC

=


Gọi biến cố A: “tổng 3 thẻ lấy ra là một số chia hết cho 3”
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Đường tròn 
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Vậy 
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Suy ra 
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